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УДК 330: 338 

Оцінка фінансової стійкості залізничної галузі в 

умовах уповільнення темпів економічного 

зростання / Макаренко М. В. // Залізничний 

транспорт України. – №3-4. – С. 4-7. 
У статті наведені результати фінансово-

господарської діяльності залізничного транспорту в 

період уповільнення темпів економічного зростання в 

країні, обумовлених зовнішніми та внутрішніми фак-

торами. На підставі наведеного аналізу виконання 

показників ефективності роботи з перевезень  зробле-

но висновок про необхідність розробки комплексу 

заходів щодо підвищення фінансової стійкості функ-

ціонування залізничної галузі та недопущення зрос-

тання темпів негативної динаміки  в співвідношенні 

власного і позикового капіталу, з метою ліквідації 

неприпустимо високого рівня фізичного і морального 

зносу основних фондів. 

Ключові слова: тарифний вантажообіг, 

відправлення вантажів, фінансова стійкість, 

фондовіддача, фондомісткість, основні і позикові 

кошти, фінансові активи. 

 

УДК 658.7:656.2.003.1(477) 

Діалектика логістики і задачі сьогодення:  

кластерізація та підготовка фахівців / 

Альошинський Є.С., Балака Є.І., Резуненко М.Є. // 

Залізничний  транспорт України. – 2016. – №3-4. – 

С. 8-13. 

В теперішній час діалектичний перехід процесу 

оптимізації матеріальних потоків в новий якісний стан 

проявляється в кластерізації логістичних систем. Для 

забезпечення конкурентних переваг на світовому 

ринку необхідно використовувати закордонний досвіт 

щодо формування транспортно-виробничих кластерів. 

Виникає потреба в організації підготовки власних 

фахівців в галузі логістичної кластерізації. Розглянуто 

досвід УкрДУЗТ в розробці поетапної програми 

створення регіональних транспортно-логістичних 

кластерів. 

Ключові слова: діалектика логістики, 

закономірності розвитку, кластери, суб'єкти 

господарювання, досвід УкрДУЗТ  зі створення 

логістичних кластерів, вимоги до фахівців та їх 

підготовка. 

 

УДК 621.391 

Підхід до організації планування розподілу 

ресурсів в системах управління залізничним 

транспортом / Лістровий С.В., Курцев М.С. // 

Залізничний  транспорт України. – 2016. – №3-4. – 

С. 14-22. 

У статті детально описана процедура розподілення 

ресурсів на основі принципа роздільного розподілення 

задач та на основі метода групової виборки. Також 

запропоновано процедуру взаємодії всіх ресурсів, яка 

дозволяє організовувати процес планування 

виконання завдань в розподілених обчислювальних 

системах. Також детально описана процедура 

розподілення ресурсів на основі принципа роздільного 

розподілення завдань та на основі метода групової 

виборки.  

Ключові слова: розподілені обчислювальні 

системи, планування, розподіл завдань, розподіл 

ресурсовраспределенние обчислювальні системи, 

планування, розподіл завдань, розподіл ресурсів. 

 

УДК 656.073.235: 656.212 

Питання формування сучасної контейнерної 

системи на залізницях України на базі логістичних 

принципів / Ломотько Д.В., Сморкісь І.В. // Заліз-

ничний транспорт України. – №3-4. – С. 23-30. 

Сучасні процеси глобалізації, що відбуваються у 

світової економіці, істотно  впливають на роль транс-

порту в забезпеченні економічної стабільності націо-

нальних економік. Однією з головних тенденцій роз-

витку міжнародної транспортної системи є зростання 

контейнерних перевезень. Зростаючий попит на заліз-

ничні контейнерні перевезення з боку всіх учасників 

виробничого процесу вимагає здійснювати пошук 

ефективних технічних та технологічних рішень. 

З метою формування сучасної контейнерної 

системи на залізницях України пропонується 

створення особливих логістичних платформ у вигляді 

розширених мультимодальних транспортних вузлів 

або транспортно-логістичних центрів. Для 

економічної оцінки ефективності роботи контейнерної 

системи залізничного транспорту запропоновано 

скористатись критерієм повних витрат клієнтури та 

часу на доставку з метою раціоналізації розвитку та 

використання інфраструктур. 

Ключові слова: залізничний транспорт, 

контейнер, інтермодальні перевезення, логістичний 

сервіс перевезень, контейнерний термінал, взаємодія 

видів транспорту. 

 

УДК 658.8 

Основні аспекти організації пасажирських 

перевезень залізничним транспортом України / 

Христофор О.В., Мельник Т.С. // Залізничний 

транспорт України. – №3-4. – С. 31-36. 

Підкреслено стратегічне значення залізничного 

транспорту України. Виділені і проаналізовані 

найбільш гострі внутрішні проблеми пасажирського 

сектору галузі. 

Доведена необхідність реорганізації пасажирських 

перевезень на сучасному етапі функціонування 

залізничного транспорту. Визначені цільові орієнтири 

комплексної моделі організації залізничних 

пасажирських перевезень у внутрішньому сполученні. 

Запропоновані можливі підходи до реорганізації 

пасажирського сектору. Розкрито сутність і наслідки 



РЕФЕРАТИ СТАТЕЙ   

100                  ЗАЛІЗНИЧНИЙ ТРАНСПОРТ УКРАЇНИ, №3/4 

кожного варіанту розвитку, обрано та обґрунтовано 

більш оптимальний, для якого визначені основні 

шляхи і способи реалізації, необхідні обсяги 

фінансування, найважливіші результати його 

реалізації. 

Ключові слова: реорганізація пасажирського 

сектору, модель організації пасажирських перевезень, 

інерційний та інноваційний варіанти розвитку. 

 

УДК 656.2.078 

Пріоритетність наукових досліджень рухомого 

складу на етапі реформування залізничної галузі 

України / Грищенко С.Г. // Залізничний транспорт 

України. – №3-4. – С. 37-44. 

У статті розглянута пріоритетність наукових дос-

ліджень рухомого складу на етапі реформування залі-

зничної галузі України виходячи з пріоритетів дослі-

джень до 2050 року встановлених МСЗ  і стратегії 

розвитку прийнятої ПАТ «Укрзалізниця». Проведено 

аналіз факторів, що впливають на правильність рі-

шень що приймаються  при визначенні пріоритетів 

тематик і програм досліджень в залізничній галузі 

України. 

Ключові слова: залізничні дослідження, 

стратегічні напрямки, завдання досліджень, кластер 

рухомого складу, вчена рада, математичне 

моделювання. 

 

УДК 330.131.52:330.131.7:656.08 

Загальні принципи оцінки економічної 

ефективності заходів підвищення безпеки руху / 

Орловська О.В., Болжеларський Я.В., Возняк О.М. 

// Залізничний транспорт України. – №3-4. – С. 45-

52. 

Розглянуто принципи оцінки економічної 

ефективності заходів з безпеки руху. Проаналізовані 

принципи оцінки ризиків та визначення економічної 

ефективності заходів з підвищення безпеки руху. 

Кількісну оцінку ризиків пропонується проводити 

з використанням ALARP-методу у поєднанні з 

методом експертних оцінок та апаратом нечіткої 

логіки. 

Ключові слова: безпека руху; залізнично-

транспортна пригода; економічна ефективність; 

витрати; оцінка ризику; ALARP – метод; метод 

експертних оцінок. 

 

УДК 539.375 

Зсувні поверхневі тріщини та поздовжні 

залишкові напруження в головці залізничної 

рейки / Дацишин О.П., Марченко Г.П., Кравчук 

О.А. // Залізничний транспорт України. – №3-4. – 

С. 53-59. 

Досліджено вплив поздовжніх залишкових 

напружень на поширення зсувних поверхневих 

тріщин в головці залізничної рейки в умовах контакту 

кочення. Обчислено коефіцієнти інтенсивності 

напружень і побудовано карти контактування берегів 

тріщини для різних значень експлуатаційних 

параметрів, характерних для системи колесо−рейка. 

Виявлено найнебезпечніші орієнтації тріщини, 

схильної до розвитку у зоні стиску за механізмом 

поперечного зсуву. 

Ключові слова: залізнична рейка, герцівське 

навантаження, залишкові напруження, тертя, 

тріщина, коефіцієнти інтенсивності напружень. 

 

УДК 629.4.023.2   

     Життя ЧМЕ3 продовжується … / Зайцев В.О.,  

Матяш В.О., Маслій С.М.  // Залізничний транс-

порт України. – №3-4. – С. 60-64. 

У статті наведено  аналіз конструктивних 

особливостей та ефективності модернізацій 

маневрових тепловозів серії ЧМЕ3 що 

експлуатуються у локомотивних господарствах 

залізниць України. 

 Ключові слова: маневровий тепловоз ЧМЕ3, 

модернізація, енергозбереження, ресурсозбереження, 

проекти. 

 

УДК 629.462.2 

Особливості експлуатації та вимоги до вагонів-

цистерн для транспортування кислотних 

меланжей / Кочешкова Н.С. // Залізничний 

транспорт України. – №3-4. – С. 65-72. 

В даній статті проведено порівняльний аналіз 

техніко-експлуатаційних характеристик цистерн для 

перевезення кислотних меланжей. Особлива увага 

приділена корозійним та іншим дефектам, що 

виникають внаслідок дії хімічно-агресивних 

компонентів продукту, що транспортується з різними 

видами матеріалів котлів цистерн. Визначено основні 

тенденції оптимізації існуючих конструкцій та 

особливості експлуатації вагонів для даного виду 

вантажу.  

Ключові слова: вагон-цистерна, алюмінієвий 

сплав, нержавіюча сталь, корозія, небезпечні 

вантажі, кислотний меланж. 

 

УДК 621.3:629.4:625.42 

Визначення параметрів накопичувача при 

заданому режимі ведення рухомого складу 

метрополітену / Сулім А.О., Донченко А.В., Хозя 

П.О., Мужичук С.О., Гончаров О.М. // Залізничний 

транспорт України. – №3-4. – С. 73-84. 

У статті за результатами аналізу значної кількості 

досліджень установлено, що найбільш раціональним 

варіантом з точки зору енергоефективності є 

розміщення ємнісного накопичувача енергії на 

рухомому складі метрополітену з системами 

електродинамічного гальмування. Виконано 

реєстрацію енергообмінних процесів під час 

експлуатації  рухомого складу метрополітену з 

системами електродинамічного гальмування на 

Святошинсько-Броварській лінії. За результатами 

вимірювань виконані дослідження кількості та 
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потужності енергії електродинамічного гальмування. 

Запропоновано підхід з визначення параметрів 

накопичувача при заданому режимі ведення рухомого 

складу метрополітену, який передбачає розрахунки 

необхідного значення енергоємності та потужності на 

основі аналізу імовірнісних характеристик. За 

результатами досліджень запропоновано розміщення 

на модернізованому рухомому складі метрополітену 

накопичувача енергії, який складається з 

конденсаторних модулів 60ЕК406 виробництва ЗАТ 

«ЕЛТОН» («ЕСМА»). 

Ключові слова: рухомий склад метрополітену, 

система електродинамічного гальмування, 

накопичувач енергії, конденсаторний модуль, 

іоністор. 

УДК 539.42:620.18:629.423  

Аналіз технологій нанесення маркування та  

їх вплив на мікроструктуру бандажів / 

Яценко Л.Ф., Повисший В.М. // Залізничний 

транспорт України. – №3-4. – С. 84-88. 

В роботі розглянуто технології нанесення 

маркування бандажів колісних пар тягового рухомого 

складу та встановлено умови, які сприяють їх 

втомному руйнуванню в зоні маркування. Проведено 

фізико-хімічні, структурні та механічні дослідження 

зруйнованих бандажів, промаркованих способом 

гарячого штампування. Встановлено, що виявлена 

мікроструктура поверхневого шару в зоні клейма є 

сприятливим фактором для розвитку втомних 

мікротріщин. У зв’язку з цим виникає потреба у 

перегляді або заміні існуючого методу нанесення 

клейма на бандажі. 

Ключові слова: бандаж, технологія маркування, 

втомне руйнування, мікроструктура 

 

УДК 629.423  

Усунення дефектів несучих конструкцій 

тягового рухомого складу залізничного 

транспорту методом зварювання згідно правил 

ремонту ЦТ-0227 / Петренко В.О., Серняєв О.Г., 

Браславець Ю.В. // Залізничний транспорт 

України. – №3-4. – С. 88-93. 
Приведені причини, які призводять до неякісних 

ремонтів несучих конструкції тягового рухомого 

складу (ТРС). Розглянуто основні вимоги 

нормативного документу ЦТ-0227 «Тяговий рухомий 

склад. Зварювання, наплавлення та напилення. 

Правила ремонту» який прийнято на зміну ЦТтеп/251. 

Виконання вимог ЦТ-0227 дозволяє поліпшити 

роботу зварювальникам та підвищити якість робіт. У 

разі якщо виявлені дефекти несучих конструкцій ТРС 

не можуть бути усунуті згідно ЦТ-0227 наведено 

підходи, що використовуються спеціалізованими 

організаціями при визначенні ремонтопридатності та 

усуненні таких тяжких пошкоджень. 

Ключові слова: зварювання, несучі конструкції, 

відновлення, тяговий рухомий склад, технологічний 

підхід. 

 

УДК 629.4.018 

Технічний аудит – об’єктивна оцінка технічних 

можливостей виробника / Пилипенко С.В., 

Краснокутський Є.С. // Залізничний транспорт 

України. – №3-4. – С. 93-96. 

В статті  надано опис процедури технічного 

аудиту, його місце та роль при проведенні 

інспекційного приймального контролю, процесах 

присвоєння умовних номерів клеймування продукції. 

Визначено мету та основні функції технічного аудиту, 

наведено обсяги і порядок робіт при проведенні 

технічного аудиту. 

Ключові слова: технічний аудит, інспекційний 

контроль, приймальний контроль,  продукція, якість, 

забезпечення якості, умовний номер, безпека руху, 

відповідність. 
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УДК 330: 338 

Оценка финансовой устойчивости железнодо-

рожной отрасли в условиях замедления темпов 

экономического роста / Макаренко М. В. // Желез-

нодорожный транспорт Украины. – 2016. – №1-2. – 

С. 4-7. 
         В статье  приведены результаты финансово-

хозяйственной деятельности железнодорожного тран-

спорта в период замедления темпов экономического 

роста в стране, обусловленых внешними и внутрен-

ними факторами. На основании приведенного анализа 

выполнения показателей эффективности перевозок 

сделан вывод о необходимости разработки комплекса 

мер по повышению финансовой устойчивости функ-

ционирования железнодорожной отрасли и недопу-

щении роста темпов отрицательной динамики в соот-

ношении собственного и заемного капитала, в целях 

ликвидации недопустимо высокого  уровня физичес-

кого и морального износа основных фондов.    

          Ключевые  слова: тарифный грузооборот, 

отправление грузов, финансовая устойчивость, фон-

доотдача, фондоемкость, основные и заемные сред-

ства, финансовые активы. 
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УДК 658.7:656.2.003.1(477) 

Диалектика логистики и задачи сегодняшнего 

дня: кластеризация и подготовка специалистов / 

Алёшинский Е.С., Балака Е.И., Резуненко М.Е. // 

Железнодорожный  транспорт Украины. – 2016. – 

№1-2. – С. 8-13. 

В настоящее время диалектический переход про-

цесса оптимизации материальных потоков в новое 

качественное состояние проявляется в кластеризации 

логистических систем. Для обеспечения конкурент-

ных преимуществ на мировом рынке необходимо 

использовать зарубежный опыт по формированию 

транспортно-производственных кластеров. Возникает 

потребность в организации подготовки собственных 

специалистов в области логистической кластеризаци-

ии. Рассмотрен опыт УкрГУЖТ в разработке поэтап-

ной программы создания региональных транспортно-

логистических кластеров. 

Ключевые слова: диалектика логистики, законо-

мерности развития, кластеры, предприятия, опыт 

УкрДУЗТ по созданию логистических кластеров, 

требования к специалистам и их подготовка. 

 

УДК 621.391  

Подход к организации планирования 

распределенем ресурсов в системах управления 

железнодорожным транспортом / Листровой С.В., 

Курцев М.С. // Железнодорожный  транспорт 

Украины. – 2016. – №1-2. – С. 14-22. 
В статье подробно описана процедура распределе-

ния ресурсов на основе принципа раздельного распре-

деления задач и на основе метода групповой выборки. 

Также предложена процедура взаимодействия всех 

ресурсов, которая позволяет организовывать процесс 

планирования выполнения заданий в распределенных 

вычислительных системах. Также подробно описана 

процедура распределения ресурсов на основе принци-

па раздельного распределения заданий и на основе 

метода групповой выборки. 

Ключевые слова: распределенные вычислитель-

ные системы, планирование, распределение заданий, 

распределение ресурсов. 

 

УДК 656.073.235: 656.212 

Вопросы формирования современной контей-

нерной системы на железных дорогах украины на 

базе логистических принципов / Ломотько Д.В., 

Сморкись И.В. // Железнодорожный  транспорт 

Украины. – 2016. – №1-2. – С. 23-30. 

Современные процессы глобализации, происхо-

дящие в мировой экономике, существенно влияют на 

роль транспорта в обеспечении экономической ста-

бильности национальных экономик. Одной из глав-

ных тенденций развития международной транспорт-

ной системы является рост контейнерных перевозок. 

Растущий спрос на железнодорожные контейнерные 

перевозки со стороны всех участников производ-

ственного процесса требует осуществлять поиск эф-

фективных технических и технологических решений. 

С целью формирования современной контейнер-

ной системы на железных дорогах Украины предлага-

ется создание особых логистических платформ в виде 

расширенных мультимодальных транспортных узлов 

или транспортно-логистических центров. Для эконо-

мической оценки эффективности работы контейнер-

ной системы железнодорожного транспорта предлага-

ется воспользоваться критерием полных затрат клиен-

туры и времени на доставку с целью рационализации 

развития и использования инфраструктур. 

Ключевые слова: железнодорожный транспорт, 

контейнер, интермодальные перевозки, логистиче-

ский сервис перевозок, контейнерный терминал, вза-

имодействие видов транспорта. 

 

УДК 658.8 

Основные аспекты организации пассажирских 

перевозок железнодорожным транспортом Украи-

ны / Христофор О.В., Мельник Т.С. // Железнодо-

рожный  транспорт Украины. – 2016. – №1-2. – С. 

31-36. 

Подчеркнуто стратегическое значение железнодо-

рожного транспорта Украины. Выделены и проанали-

зированы наиболее острые внутренние проблемы 

пассажирского сектора отрасли. 

Доказана необходимость реорганизации пасса-

жирских перевозок на современном этапе функцио-

нирования железнодорожного транспорта. Определе-

ны целевые ориентиры комплексной модели органи-

зации железнодорожных пассажирских перевозок во 

внутреннем сообщении. 

Предложены возможные подходы к реорганизации 

пассажирского сектора. Раскрыта сущность и послед-

ствия каждого варианта развития, выбран и обоснован 

более оптимальный, для которого определены основ-

ные пути и способы реализации, необходимые объе-

мы финансирования, наиболее важные результаты его 

реализации. 

Ключевые слова: реорганизация пассажирского 

сектора, модель организации пассажирских перево-

зок, инерционный и инновационный варианты разви-

тия. 

 

УДК 656.2.078 

Приоритетность научных исследований под-

вижного состава на этапе реформирования  желез-

нодорожной отрасли Украины / Грищенко С.Г. // 

Железнодорожный транспорт Украины. – 2016. – 

№1-2. – С. 37-44. 

В статье рассмотрена   приоритетность    научных  

исследований подвижного состава на этапе реформи-

рования  железнодорожной  отрасли  Украины исходя 

из приоритетов исследований до 2050 года установ-

ленных МСЖД и стратегии развития принятой ПАО 

«Укрзализныця».  Проведен анализ факторов влияю-

щих на правильность принимаемых решений при 
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определении  приоритетов тематик и программ иссле-

дований в железнодорожной отрясли Украины.  

Ключевые слова: железнодорожные исследова-

ния, стратегические направления,   задачи исследова-

ний, кластер подвижного состава,  учёный совет, 

математическое моделирование. 

 

УДК 330.131.52:330.131.7:656.08 

Общие принципы оценки экономической эф-

фективности мероприятий повышения безопасно-

сти движения / Орловская А.В., Болжеларский 

Я.В., Возняк О.М. // Железнодорожный  транспорт 

Украины. – 2016. – №1-2. – С. 45-52. 

Рассмотрены принципы оценки экономической 

эффективности мероприятий по безопасности движе-

ния. Проанализованы принципы оценки рисков и 

определения экономической эффективности меро-

приятий по повышению безопасности движения.  

Количественную оценку рисков предлагается про-

водить, используя ALARP-метод в сочетании с мето-

дом экспертных оценок и аппаратом нечёткой логики. 

Ключевые слова: безопасность движения; желез-

нодорожно-транспортное происшествие; экономи-

ческая эффективность; издержки; оценка риска; 

ALARP – метод; метод экспертных оценок. 

 

УДК 539.375 

Сдвиговые поверхностные трещины и про-

дольные остаточные напряжения в головке же-

лезнодорожного рельса / Дацышин А.П., Марчен-

ко Г.П., Кравчук О.А. // Железнодорожный транс-

порт Украины. – 2016. –№1-2. – С. 53-59. 

Исследовано влияние продольных остаточных 

напряжений на распостранение сдвиговых поверх-

ностных трещин в головке железнодорожного рельса 

в условиях контакта качения. Вычислены коэффици-

енты интенсивности напряжений и построены карты 

контактирования берегов трещины для разных значе-

ний эксплуатационных параметров, характерных для 

системы колесо−рельс. Выявлены наиболее опасные 

ориентации трешины, склонной к развитию в зоне 

сжатия по механизму поперечного сдвига. 

Ключевые слова: железнодорожная рейка, герци-

вське нагрузки, остаточные напряжения, трения, 

трещина, коэффициенты интенсивности напряже-

ний. 

 

УДК 629.4.023.2 

Жизнь ЧМЕ3 продолжается … / Зайцев В.О.,  

Матяш В.О., Маслий С.М.  // Железнодорожный 

транспорт Украины. – 2016. – №1-2. – С. 60-64. 

В статье приведен анализ конструктивных особен-

ностей и эффективности модернизаций маневровых 

тепловозов серии ЧМЭ3 эксплуатируемых в локомо-

тивных хозяйствах железных дорог Украины. 

 Ключевые слова: маневровый тепловоз ЧМЭ3, 

модернизация, энергосбережение, ресурсосбереже-

ние, проекты. 

УДК 629.462.2 

Особенности эксплуатации и требования к ва-

гонам-цистернам для перевозки кислотных ме-

ланжей / Кочешкова Н.С. // Железнодорожный  

транспорт Украины. – 2016. – №1-2. – С. 65-72. 

В данной статье проведен сравнительный анализ 

технико-эксплуатационных характеристик цистерн, 

транспортирующих кислотные меланжи. Особое 

внимание уделено коррозионным и другим видам 

дефектов, возникающих в результате воздействия 

химически-агрессивных компонентов на различные 

виды материалов котлов цистерн. Определены основ-

ные тенденции оптимизации существующих кон-

струкций и особенности эксплуатации вагонов, пред-

назначенных для данного груза. 

Ключевые слова: вагон-цистерна, алюминиевый 

сплав, нержавеющая сталь, коррозия, опасные грузы, 

кислотный меланж. 

 

УДК 621.3:629.4:625.42 

Определение параметров накопителя при за-

данном режиме ведения подвижного состава мет-

рополитена / Сулим А.А., Донченко А.В., Хозя 

П.А., Мужичук С.А., Гончаров А.М. // Железнодо-

рожный транспорт Украины. – 2016. – №1-2. – С. 

73-84. 

В статье по результатам анализа значительного ко-

личества исследований установлено, что наиболее 

рациональным вариантом с точки зрения энергоэффе-

ктивности является размещение емкостного накопи-

теля энергии на подвижном составе метрополитена с 

системами электродинамического торможения. Вы-

полнено регистрацию энергообменных процессов при 

эксплуатации подвижного состава метрополитена с 

системами электродинамического торможения на 

Святошинско-Броварской линии. По результатам 

измерений выполнены исследования количества и 

мощности энергии электродинамического торможе-

ния. Предложен подход по определению параметров 

накопителя для заданного режима ведения подвижно-

го состава метрополитена, который предусматривает 

вычисления необходимого значения энергоемкости и 

мощности на основании анализа вероятностных хара-

ктеристик. По результатам исследований для задан-

ных условий предложено размещение на модернизи-

рованном подвижном составе метрополитена накопи-

теля энергии, который состоит из конденсаторных 

модулей 60ЭК406 производства ЗАО «ЭЛТОН» 

(«ЭСМА»). 

Ключевые слова: подвижной состав метрополи-

тена, система электродинамического торможения, 

накопитель энергии, конденсаторный модуль, ионис-

тор. 

 

УДК 539.42:620.18:629.423 

Анализ технологий нанесения маркировки и их 

влияние на микроструктуру бандажей / Яценко 
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Л.Ф., Повысший В.Н. // Железнодорожный  транс-

порт Украины. – 2016. – №1-2. – С. 84-88. 

В работе рассмотрены технологии нанесения мар-

кировки бандажей колесных пар тягового подвижного 

состава и установлены условия, которые способству-

ют их усталостному разрушению в зоне маркировки. 

Проведены физико-химические, структурные и меха-

нические исследования разрушенных бандажей, про-

маркированных способом горячей штамповки. Уста-

новлено, что обнаруженная микроструктура поверх-

ностного слоя в зоне клейма является благоприятным 

фактором для развития усталостных микротрещин. В 

связи с этим существует необходимость в пересмотре 

или замене существующего метода нанесения клейма 

на бандажи. 

Ключевые слова: бандаж, технология маркиров-

ки, усталостное разрушение, микроструктура. 

 

УДК 629.423 

Устранение дефектов несущих конструкций тя-

гового подвижного состава железнодорожного 

траспорта методом сварки согласно правил ре-

монта ЦТ-0227 / Петренко В.А., Серняев А.Г., 

Браславец Ю.В. // Железнодорожный  транспорт 

Украины. – 2016. – №1-2. – С. 88-93. 

Приведены причины, которые приводят к некаче-

ственным ремонтам несущих конструкции тягового 

подвижного состава (ТПС). Рассмотрены основные 

требования нормативного документа ЦТ-0227 «Тяго-

вий рухомий склад. Зварювання, наплавлення та 

напилення. Правила ремонту», который принято на 

смену ЦТтеп/251. Выполнение требований ЦТ-0227 

позволяет улучшить работу сварщикам и повысить 

качество работ. В случае если выявленные дефекты 

несущих конструкций ТПС не могут быть устранены 

согласно ЦТ-0227 приведены подхо-

ды, используемые специализированными организаци-

ями при определении ремонтопригодности и устране-

нии таких тяжелых повреждений. 

Ключевые слова: сварка, несущие конструкции, 

восстановление, тяговый подвижной состав, техно-

логический подход. 

 

УДК 629.4.018 

Технический аудит - объективная оценка тех-

нических возможностей производителя / Пили-

пенко С.В., Краснокутский Е.С. // Железнодорож-

ный  транспорт Украины. – 2016. – №1-2. – С. 93-

96. 
В статье даны описание процедуры технического 

аудита, его месту и роли при проведении инспекци-

онного приемочного контроля, процессах присвоения 

условных номеров клеймения продукции. Определе-

ны цели и основные функции технического аудита, 

приведены объемы и порядок работ при проведении 

технического аудита. 

Ключевые слова: технический аудит, инспекцион-

ный контроль, приемочный контроль, продукция, 

качество, свойства, условный номер, безопасность 

движения, соответствие. 

 

 

 

ABSTRACTS 
 

UDC 330:338 

 Assessment of the railway sector financial sustain-

ability in the face of slowing economic growth / 

Makarenko M. // Railway Transport of Ukraine. – 

2016. – №3-4 . – P.4-7. 

The results of financial and economic activity of rail-

way transport in the period of slowing economic growth in 

the country, due to external and internal factors. Based on 

the above analysis of performance indicators of the effec-

tiveness of traffic concluded on the need to develop a set of 

measures to improve the financial sustainability of the 

railway sector and to prevent the growth rates of the nega-

tive dynamics in the ratio of debt to equity, in order to 

eliminate the unacceptably high level of physical and mor-

al depreciation of fixed assets. 

Key words: tariff cargo turnover, sending goods, fi-

nancial stability, capital productivity, capital intensity, and 

basic borrowed funds, financial assets. 
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UDC 658.7:656.2.003.1(477) 

Logistics dialectic and today problems: clustering 

and experts training / Alyoshinsky E., Balaka E., 

Rezunenko M. // Railway Transport of Ukraine. – 

2016. – №3-4 . – P.-8-13. 

Public livelihoods - is constant movement in accord-

ance with the laws of dialectics. The process of imple-

menting the logistics principles and methods in the society 

life has apolitical character, its methodology actively de-

veloped and improved both in directive-planning terms 

and as market economies. Today dialectical upgraded 

process optimization of material flow into a new qualita-

tive state clustering evident in logistics systems. 

To provide competitive advantage on the world market 

must use foreign experience on formation of transport and 

manufacturing clusters. In the Kharkiv region was 

developed and approved "Strategy of regional transport 

system development based on the transport and logistics 

cluster formation". There is a need to establishing their 

own training specialists in logistics clustering. Experience 

of Ukrainian State University of Railway Transport 

(USURT) for the development strategies for the transport, 

industrial and logistics clusters formation allows to 

organize professional masters training at the organization 

and management of logistics systems clustering. 

Key words: dialectic logistics, development patterns, 

clusters, entities, experience of UkrDUZT to create a lo-

gistics cluster requirements for specialists and their train-

ing. 
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UDC 621.391 

The approach to the organization planning the 

allocation of resources in the rail control systems / 

Listrovoy S., Kurtsev M. // Railway Transport of 

Ukraine. – 2016. – №3-4 . – P.14-22. 

Currently, the railways are processes of existing 

information systems and their integration into a single 

automated control system of freight transportation 

Railways. These processes should be based on a single 

architecture, building systems that takes into account the 

current and future information technology such as Grid 

technologies and cloud computing technologies. One of 

the main problems of implementation of these 

technologies is a question of planning the allocation of 

resources while performing tasks that arise in a distributed 

control system. It is therefore important to develop 

common universal approaches to solving this problem. 

The paper proposes a unified procedure for interaction 

of all resources that allows with one voice to organize the 

planning tasks in distributed computing systems. Also 

described in detail the procedure for allocation of resources 

based on the principle of separate distribution of tasks and 

group-based sampling method. 

Key words: distributed computing systems, planning, 

task assignment, allocation of resources. 
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Issues of formation of modern container of the 

railways of Ukraine on the basis of the principles of 

logistics / Lomotko D., Smorkis I. // Railway Transport 

of Ukraine. – 2016. – №3-4 . – P.2-30. 

Modern processes of globalization taking place in the 

global economy, significantly affect the transport role in 

ensuring the sustainability of national economies. The 

growth of container traffic is one of the main trends of the 

international transport system. The growing demand for 

rail container transportation by all participants in the pro-

duction process requires a search of efficient technical and 

technological solutions. 

In order to form a modern container system on the 

Ukrainian railways proposed to create special logistics 

platforms in the form of enhanced multimodal transport 

hubs or transport-logistics centers.  

The necessary conditions for the use of container rail 

transport and cargo service on the basis of logistics tech-
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nology and market criteria. It is proposed to justify the 

creation and development of modern container system on 

the railways of Ukraine on the basis of principles of logis-

tics. The basic directions of development of container 

transport service in transport - the development of intelli-

gent transport systems; Integration in the field of logistics 

technology solutions, tariff policy; participation in the 

transport expedited rail trains. Formed specific require-

ments for services - particularly transport planning in gen-

eral-purpose and specialized types of containers, reduction 

of empty containers flight. For the economic evaluation of 

the effectiveness of the container rail system proposed to 

use the criterion of the total cost and time to customer 

delivery, to streamline the development and use of infra-

structure. 

Key words: rail, container, intermodal transportation, 

logistics service transport, container terminal, the interac-

tion of transport. 
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Basic aspects of organization of passenger trans-

portations the railway transport of Ukraine / Khristo-

for O., Melnyk T. // Railway Transport of Ukraine. – 

2016. – №3-4 . – P.31-36. 

Underline strategic value of railway transport of 

Ukraine. The sharpest internal problems of passenger 

sector of industry are selected, adopted and analyzed rea-

sons of origin of problems. 

The necessity of reorganization of passenger trans-

portations well proven on the modern stage of work of 

railway transport. 

Having special purpose orienteers of complex model 

of organization of railway passenger transportations is 

certain in an internal report. 

The possible going is offered near reorganization of 

passenger sector - inertia and innovative. Essence and 

consequences of every variant of development is exposed, 

chosen and grounded optimum variant. For him basic 

ways and methods of realization are certain. The chosen 

variant of reorganization is oriented to technical and eco-

nomic development of passenger sector. 

The estimation of financial resources, which are need 

for reorganization of passenger sector, is execute. The 

basic are certain and most essential results, which can it 
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will be expect because of realization of innovative variant 

of the offered complex model of organization of passenger 

transportations. 

Key words: reorganization of passenger sector, model 

of organization of passenger transportations, inertia and 

innovative variants of development. 
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Priority scientific research of rolling stock on stage 

of the reform of the railway industry of Ukraine / Gri-

shchenko S.  // Railway Transport of Ukraine. – 2016. 

– №3-4 . – P.37-44. 

The article describes the priority research of rolling 

stock on the stage of the reform of the railway industry in 

Ukraine on the basis of research priorities to 2050 estab-

lished by the UIC and the development strategy adopted 

by PJSC "Ukrzaliznytsia". The analysis of factors influ-

encing the accuracy of the decisions taken in priority sub-

jects and research in the railway defined as the branch of 

Ukraine programs. 

Key words: railway research, strategic direction, re-

search tasks, rolling cluster, academic council, mathemat-

ical modeling. 
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UDC 330.131.52:330.131.7:656.08 

General principles of economic evaluation activities 

of safeties efficiency increase / Orlovska O., Bolzhe-

larskyi Y., Voznjak O. // Railway Transport of 

Ukraine. – 2016. – №3-4 . – P.45-52. 

Principles of assessing the economic efficiency of the 

safety measures are considered. The principles of risk 

assessment are analyzed and the economic effectiveness of 

measures to improve road safety are determined. 

Quantitative risk assessment is proposed to conduct 

using ALARP method in combination with the method of 

expert assessments and by means of fuzzy logic apparatus.  

Key words: traffic safety; railway accident;economic 

efficiency; expenses; risk assessment ; ALARP – method; 

method of expert evaluations. 
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UDC 539.375 

Shear surface cracks and longitudinal residual 

stresses in railway rail head / Datsyshyn O., 

Marchenko H., Kravchuk O. // Railway transport of 

Ukraine. – 2016. – №3-4 . – P.53-59. 

The effect of longitudinal residual stresses on the prop-

agation of shear surface cracks in railway rail head has 

been investigated under rolling contact. There by the two-

dimensional contact problem for an half-plane with an 

edge crack whose faces contact with friction under the 

action of moving Hertzian load and uniform uniaxial com-

pression at infinity has been solved. Stress intensity factors 

have been calculated and maps of engagement of crack 

faces have been constructed for typical values of opera-

tional factors of the rail-weel system, namely maximal 

Hertzian pressure p0 = 1100 MPa, longitudinal compress-

ing residual stresses pr = 175 MPa, surface friction coeffi-

cient  fs = 0.1, 0.3, and crack faces friction coefficient in 

rail fc = 0.1, 0.3, 0.5. The most dangerous orientations of 

cracks susceptible to growth by the transverese shear 

mechanism in pressure zone have been brought out. 

Key words: railway rail, Hertzian load, residual 

stresses, friction, crack, stress intensity factors. 
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UDC 629.4.023.2   

     Life the CME3 goes on ...  / Zaitsev V.,  Matyash V. 

Maslij S. // Railway Transport of Ukraine. – 2016. – 

№3-4 . – P.60-64. 

This article summarizes the design features and 

efficiency upgrades shunting locomotives series CHME3 

operated in locomotive economy of railways of Ukraine. 

Key words: shunting locomotive CHME3, mod-

ernization, energy conservation, resource conservation, 

projects. 

 

UDC 629.462.2 

Features of exploitation and requirements tank 

wagons for the carriage of melange / Kocheshkova N. // 

Railway Transport of Ukraine. – 2016. – №3-4 . – 

P.65-72. 

This review makes a comparative analysis of technical 

and operational characteristics of melange acid trans-

?ortation tanks. Melange acid is a type of dangerous cargo, 

which is transported by railways. It has very strong caustic 

and corrosive properties. In this way the tanks have to be 

steady to influence of aggressive environment. 

Particular attention is given to the formation of 

corrosion and other defects as a result of the influence of 

chemically aggressive components of the product 

transported in boiler tanks of different types and materials. 

Primary trends in optimization of existing railway carriage 

design and its methods of operation for a particular type of 

cargo are also identified in the review. 

Key words: Tank wagon, Aluminum alloy, Stainless 

steel, Corrosion, Dangerous cargo, acid’s melange. 

 

Literature 

1. Bitiuckyi N. (2009). Issledovanie expluatacionnych 

povrejdenyi vagonov-cystern s kotlami iz aluminievych 

splavov [Investigation of operational damage of tank cars 

with boilers of aluminum alloys]. Transport Urala [Ural 

trucks], 2 (21), 52-55 [in Russian]. 

2. Vagony [Wagons] (1953). 2-e izd. ispr. i dop. Pod 

red. Vinokurova M.V. Moscow: GTJI [in Russian]. 

3. GOST 1500-78 (1978). Melange kyslotnyi. 

Tehnicheskyе usloviia. [Melange acid. Specifications]. 

Moscow [in Russian]. 

4. Vantajni vagony zaliznyc’ Ukraine kolii 1520 

(1524) mm. Pravyla z depovs’kogo remonty. [Freight 

wagons of Ukraine. Rules of DEPO’s repairs]. (2007). 

Kyiv: DAZTU [in Ukrainian]. 

5. Lapshyn V. (2003). Prognozirovanie prochnosti i 

dolgovechnosti vafonov dlia perevozki korrozionno-

aktivnych gryzov. [Prediction of the strength and 

durability of wagons for the transport of corrosive goods] 

Avtoref. dissert. … doct. techn. nayk. – Ekaterinburg: 

UrGUPC [in Russian]. 

6.Marochnik staley i cplavov. [Database of steels and 

alloys]. 4-е izd., pererabot. i dop. Pod obschey red. 

Dragunova U.G. i Zubchenko A.S. (2014). Мoscow [in 

Russian]. 

7. Nakaz Ministerstva transport Ukraine N 299 vid 

18.04.2003. Pro vnesennia dopovnennia do Nakazy 

Mintransy vid 21.11.2000 N 644. Pravyla perevezennia 

nalyvnych vantajiv. [Rules transported of liquids] 

(Potochna redakcia vid 16.01.2015) [in Ukrainian]. 

8. Nacional’na dopovid’ pro stan technogennoi ta 

pryrodnoi bezpeky v Ukrainі u 2014 (2015). [National 

Report on the State of Techno and Natural Safety in 

Ukraine in 2014]. Kyiv: Dеrjavna clujgba statistiki [in 

Ukrainian]. 

9. Novyi spravochnik chimika i technologa. Osnovnye 

svoistva neorganicheskych, organicheskych i eleme-

?torganicheskich soedinenyi (2002). [The new directory 

for the chemists and technologists. The basic properties of 

inorganic, organic and organometallic compounds]. SPb: 

"Mir s Semia" [in Russian]. 

10. Protocol 40 zasedania Soveta SNG i Baltii 

(vvedeno v deistvie prikazom Ukrzaliznyci vid 14.03.2005 

N 052-C. Periodichnost’ provedenia depovskogo i 

kapital’nogo remontov gruzovych vagonov sovmestnogo 

ispol’zovania [Frequency of DEPO’s and capital repairs of 

freight wagons sharing] (Prilojenie N 4) [in Russian]. 

11. Rozporiadjennia Kabinety ministriv Ukraine N 

222-r vid 23.03.2016. Pro vnesennia zmin u dodatok do 

rozporiadjennia Kabinety ministriv Ukraine vid 

15.02.2015. [Cabinet of Ministers of Ukraine № 222-p of 

03.23.2016 p. On changes in addition to the Order of 

Cabinet of Ministers of Ukraine of 15.02.2015] 

[in Ukrainian]. 



            ABSTRACTS 

ЗАЛІЗНИЧНИЙ ТРАНСПОРТ УКРАЇНИ, №3/4                  113 

12. Specializirovannye cysterny dlia perevozky 

opasnych gryzov: Spravochnoe posobie (2008). 

[Specialized tanks for transport of dangerous goods]. Mos-

cow: Izdatel’stvo standartov  [in Russian]. 

13. Statisticheskyi biuleten’ za 2015 (2016). 

[Statistical Bulletin for 2015]. Kyiv: Dеrjavna clujgba 

statistiki, 50-51[in Ukrainian]. 

14. Urushev S., Bitiuckyi N. (2007). Ocenka 

vozmojnosti vosstanovlenia resursa specializirovannych 

vagonov-cystern s kotlami iz aliuminievych splavov 

[Assessing the possibility of recovery of the resource 

specialized tank cars with boilers of aluminum alloys]. 

Sovershenstvovanie metodov proektirovania i rezul’taty 

vnedrenia novych konstrukcyi gryzovych vagonov: sb. 

nauch. tr. / Pod red. Bitiuckogo А.А.; Ingenernyi centr 

vagonostroenia. SPb: ОМ-Press, 3, 81-90 [in Russian]. 
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Definitions storage of electricity options for a given 

regime of metro rolling stock / Sulim A., Donchenko 

A., Hozya P., Muzhychuk S., Goncharov O. // Railway 

Transport of Ukraine. – 2016. – №3-4 . – P.73-84. 

The article on the analysis of a large number of studies 

established that the most rational option in terms of energy 

efficiency is the placement of capacitive energy storage on 

rolling stock subway systems with electrodynamic brak-

ing. Registered enerhoobminnyh processes during the 

operation of rolling stock subway systems with electrody-

namic braking Kiev-Brovary line. The results of meas-

urements performed research the number and capacity of 

power electrodynamic braking. The approach of determin-

ing the parameters of a given drive mode driving metro 

rolling stock that provides calculations required value 

energy and power based on the analysis of probability 

characteristics. According to the research suggested 

placement on rolling stock modernized underground ener-

gy storage, which consists of capacitor modules 60EK406 

produced by "Elton" ("ESMA"). 

Key words: rolling stock subway system electrodynam-

ic braking, energy storage, capacitor module, supercapac-

itor. 
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Analysis of technologies of drawing marking and 

their influence on the microstructure of tyres / 

Iatsenko L., Povysshiy V. // Railway Transport of 

Ukraine. – 2016. – №3-4 . – P.84-88. 

The paper discusses the technology of marking tires 

wheelsets of traction rolling stock and establish the 

conditions that contribute to their fatigue fracture in the 

marking area.  

Physical and chemical, structural and mechanical 

researches of the destroyed tyres marked by way of hot 

stamping are carried out. It is established that the observed 

microstructure of the surface layer in the mark area is a 

favorable factor for the development of fatigue microracks. 

In this regard, there is a need to revise or replacement of 

the existing method of applying the mark on the tyres. 

Key words: tyre, marking technology, fatigue fracture, 

microcracks, microstructure. 
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Removal of damaged bearing structures traction 

rolling stock by welding according to rules of repair 

CT-0227/ Petrenko V., Sernyayev O., Braslavets Y. // 

Railway Transport of Ukraine. – 2016. – №3-4 . – 

P.88-93. 

Are the reasons that lead to poor-quality repairs of 

bearing design locomotives (TRS). The basic requirements 

of the normative document ЦТ-0227 «Тяговий рухомий 

склад. Зварювання, наплавлення та напилення. 

Правила ремонту»,, which is usually replaced 

ЦТтеп/251. Compliance with CT-0227 allows you to 

improve the performance of welders and the quality of 

work. If defects are detected bearing structures TRS can 

not be eliminated in accordance with the ЦТ-0227 shows 

the approaches used by specialized organizations in 

determining maintainability and eliminate such heavy 

damage. 

Key words: welding, structural engineering, 

restoration, traction rolling stock, technological approach. 
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Technical audit - an objective assessment of tech-

nical capabilities manufacturer / Pilipenko S., Kras-
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№3-4 . – P.93-96. 

The article describes the procedure of technical audit, 

its place and role in conducting the inspection acceptance 

inspection, the process of assigning conditioned rooms 

stamping products. The aims and basic technical audit 

function, given the volumes and the order of work during 

the technical audit. 
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control, production, quality, quality, port number, traffic 

safety, compliance. 
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